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1) Résous cette ENIGME:

Retrouve combien pése chaque chien.
13kg
AR )
Y 2)24-13=11
g = 24kg < | doncllkg
13 kg 13kg
".5."' "U‘ 1)26:2=13
_ . _ 26 k <« donc 13 kg
‘wJ! + W - 9 chacun
13k 11k
Yoo Y 52
- )13+ 11+7=
G + 7kg = A [ 3lke
%" b
Ly =.13ke = llkg _ ) = 3lkg,

2) FLUENCE:

11 faudrait que quelqu'un vous chronométre pendant 1 minute lorsque vous lisez et et note vos erreurs.

Pour calculer votre score, il faut faire nmombre de mots bien lus — les erreurs.

Pierre et le loup
Pierre habitait dans la campagne avec son grand-pére. 9
A cette époque, de nombreux loups vivaient dans ”

la région mais Pierre n'avait pas peur. Un matin, il ouvrit 28

la porte du jardin et sortit. Un canard en profita pour 39
le suivre. Perché sur un arbre au bord du jardin, 49
un petit oiseau gazouillait. 53
Tout & coup grand-pére apparut. |l gronda Pierre et 63
le fit rentrer dans le jardin. |l &tait temps car un gros 75
loup gris sortit de la forét. En un éclair il attrapa 84
le canard, I'avala puis s'approcha de I'arbre sur lequel L
se trouvait l'oiseau. Pierre qui observait le loup, prit 104
une corde, grimpa sur le mur du jardin puis passa N4
dans I'arbre. Une fois a cheval sur une branche, il fit 125
un nceud coulant et demanda & I'oiseau d'aller voltiger 134
autour du loup pour le distraire. Durant ce manege, 143

Pierre fit descendre doucement la corde, attrapa le loup 152

par la queue et tira de toutes ses forces. C'est ainsi 163

que Pierre attrapa le loup. 168




3) GRAMMAIRE: Relis cette lecon 7):
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« marmite »
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Compléte chaque nom par
un complément du nom selon les indications
entre parenthéses.

2 i fim 0

Ex. :un yaourt (ve srbe a ntinitit)
* LI VaoUurt a Dolre
un yaourt a boire

* Un crayon (groupe nominai)

® une carte (verbe a l'infinitif)

e une maison (verbe a 'infinitif)
e un morceau (groupe nominal)
e le repas (mot invariable)

Un crayon a papier / un crayon de couleur / un crayon de papier
Une carte a gratter / une carte a jouer
Une maison a vendre / une maison a louer

Une morceau de tissu / un morceau de gateau

YV V V V V

Le repas de demain / le repas d’hier



Exercice 4 : Recopie uniquement les GN. Entoure les noms noyaux et souligne les compléments du nom.

* Mila se trouve dans le premier wagon du train, » GROUPE NOMINAL : le Premie@u train

* Au bout du couloir, il y a deux chambres a coucher, = Ayboutlu couloir et deu
* Ma grand-mére fait un régime sans sel, = Un@@gimdsans sel

» Toutes les feuilles rousses des arbres tombent, » Toutes les Ceuilleousses des arbres

adjectif
+ Il a oublié sa brosse 4 dents, = dents
+ Ta machine d calculer se trouve dans ton sac d dos.— Ta. a calculer et ton. a dos

* Ce sentier en terre rejoint la route de la plage. -

4) NUMERATION: LES FRACTIONS DECIMALES

Relis cette lecon:
On peut complléten bo tableaw de mumsnalion avec b, PARTIE DECIMALE deb nombres:

PARTIE ENTIERE PARTIE DECIMALE
millions mille unités simples
C D u C D u C D U dixianes | centiemes | millianes
100 GO0 D0 10000 000 1000 000 100 400 10000 1000 100 10 1 0l 0.01 0001
-
5
2 7 9 0 5

partie décimale

Exemple : partie entiére 2 gL 9 O 5
\

CHIFFRE DES: dizaines unités dixiémes centiémes milliémes

comprits enbre 27 e 28 unités.

Rogped

.1 -05 1-025 3-15
2 4 2




£ * Compléte les éqalités.

a. 21,75 = 21 unités et 73 centiémes " Reproduis etutilise ton
e N — tableau de numération

b. 1 205 = .1, unité et 205milliemes ~ pour faire cet exercice )

C. 405,03 = 477605 et 3 e

d.207=23 unités et 7 centiémes
e’’’ =58 dizaines et 295 milliemes

f- ?;593 =_J Uﬂitéﬂ, Baiigmeat 8B milliemes

h. .0.35. = 3 dixiemes et b centiémes

Al'aide de ton tableau de numeération, décompose ces nombres a virgule comme dans
I'exemple:

PARTIE ENTIERE PARTIE DECIMALE
millions mille unités simples
C D U C D U C D U dixianes | centiemes | millianes

100000 000§ 10 00D 00D 1000000 100 (00 10000 1000 100 10 1 01 001 0.001

3| 0|4, 7| 1| 9

3C =300 4U =4 7dx=0,7 1ct=0,01 9ml=0,009

304,719 =300 +4+ 0,7+ 0,01 +0,009=300+4+7 + 1 + 9
10 100 1000

a)25,5=20+5+0,5= 20+5+ _ S b) 1,009=1+0,009=1+_9
10 1000
¢)6,38=6+03+0,08=6+_3 + 8 d) 0,425=0,4 + 0,02+ 0,005= 4+ 2 + 5
10 100 10 100 1000
¢) 307,08=300+7+0,08=300+7+8 f) 1,607 =1+ 0,6+0,007 =1+ 6 + 7
100 10 1000




5) CALCUL: parmi ces 5 propositions, trouve I'opération correctement posée et effectuee IZS,GOT —18,51

23,607| 23,607 23,607 23,607
. 1851 118.51 -118,A51 . 1851

21856| 234221 05117 21, 856
Les virgules ne sont pas | Les virgules ne sont pas | Ily a un probléme avec Les virgules ne sont pas

alignées alignées les retenues alignées

Pose et effectue dans ton cahier :

408,75 - 132, 4

5284 + 675,45

119,7 -85, 12

408,75
- 1324
276,35

1l faut imaginer les zéros pour
faire le calcul

5284
+ 675.45
5959 45

1l faut imaginer les zéros pour
faire le calcul

J’ai mis le
11 91 710 " zéro pour
-1 8 5 11 2 faire un « tic

tac »
Q3 4,58

C’est un zéro inutile,
on peut donc [’enlever a la fin

6) LECTURE DEVINETTE: lis ce texte et trouve qui est Arséne !!

1 Il ne fait rien de la journée. Quand sa maitresse part au travail il ne la regarde
2 | méme pas, quand elle revient il lui montre avant tout qu’il a faim. Et bien sar, le balai
3 | n'apas bougé et la vaisselle est toujours entassée dans |'évier |

a4 Arséne a tout de méme une qualité : il est trés calin. Il adore regarder la télé avec

6 | film. Ce qu'il préféere, c’'est les programmes ot I'on voit des souris.

7 Michelle caresse Arséne. Arséne se frotte contre Michelle. Le seul probleme, c'est
8 | qu'il est trés poilu et Michelle doit secouer la couverture chaque jour.

3 ARSENE *

sa maitresse le soir. lls se blottissent tous les deux dans une couverture devant un bon

9 Qui est Arséne ? UN CHAT




nuistoire:  Relis cette lecon: To Romitne Guovre mondiale

To Femine Quovne mondiale edate en 1914. Teo pays d'Bunope sonk entraings dams b quevie &
cause de leuns niwalitén: dium oats bo Guiple Mliance (Mlemagne, Joubriche-Fongrie o Falie) do
Baudre b Tuinlle Entente (France, Foussie &t Froyaume-uni). Fboue poun she une quevie counte, dle
dune 4 ans o desient une <quenne de nositions o bt boldatt avancent new et ventevient dans des
bramciées. Best une quevne totale: toute lor popullation subit les conssquences de lo quenne.

Dunant b conflit; do mousdllen anmes de plus on s mewnbritres sont mised au poink
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